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b) Expliquez la situation, les personnages, les lieux, les intentions du petit garcon.
L’attitude de I’enfant quelle est-elle?

Le petit garcon est dans la cuisine. Il est avec le perroquet et il essaie de
conditionner le perroquet en lui faisant répéter que c’est Maurice (le poisson) qui
a mangé la mousse au chocolat. Encore une fois, le petit garcon ne veut pas se
faire gronder et donc il essaie de mettre la responsabilité sur le poisson. L’enfant
aime beaucoup le chocolat et ce qui est amusant dans la publicité, c’est le fait que
le petit garcon soit en train de manger la mousse alors qu’il veut que son
perroquet dise que ¢’est Maurice qui a mangé le dessert.

Les réactions/actions:

* L’enfant semble déterminé: il va et vient entre le perroquet et son poisson
rouge Maurice.

* L’enfant semble décisif. Ses gestes sont slirs notamment quand il pointe avec
sa petite cuiller (un des objet du délit).

* L’enfant est gourmand, il mange avec avidité son dessert et il en a plein les
babines.

* L’enfant est décgu, il capitule: il met sa téte entre ses mains, Coco n’a pas
répété le mot correct.

¢ Cependant, c’est une attitude pleine d’humour et de paradoxe entre ses actes
et ses paroles, lorsqu’il dit “C’est Maurice qui a mangé la mousse” alors qu’il
est en train de manger le dessert. L’enfant est naif, insouscient et il pense
pouvoir duper 1’adulte et donc éviter toute remontrance.

d) Les temps utilisés sont I’'impératif et le passé composé. L’ impératif est employé
pour donner un ordre et le passé composé pour décrire une action qui est finie.
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